



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ**

ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ

**ПРОТОКОЛ**

**пленарного засідання Верховної Ради України № 1**

*Зал засідань Верховної Ради України,  
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*7 лютого 2023 року  
10 година 12 хвилин*

Присутні 310 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,  
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання  
Верховної Ради України*

**СЛУХАЛИ:** Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через одну годину після завершення роботи пленарного засідання.

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Інформацію головуючого про те, що відповідно до Конституції України та Регламенту Верховної Ради України пленарне засідання та восьма сесія Верховної Ради України дев'ятого скликання оголошуються закритими.

Одночасно оголошено про відкриття дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та першого пленарного засідання цієї сесії відповідно до статті 83 Конституції України.

*Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено закритим*

*Восьму сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання  
оголошено закритою*

*Дев'яту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання  
оголошено відкритою*

*Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено відкритим*

**СЛУХАЛИ:** Пропозицію головуючого про вшанування світлої пам'яті захисників і захисниць, які полягли в боях за Україну, усіх мирних громадян, які загинули внаслідок російської агресії, хвилиною мовчання.

Пропозицію головуючого про вшанування пам'яті жертв руйнівного землетрусу, який стався у Туреччині 6 лютого 2023 року.

Вшанування світлої пам'яті захисників і захисниць, які полягли в боях за Україну, усіх мирних громадян, які загинули внаслідок російської агресії, хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті жертв руйнівного землетрусу, який стався у Туреччині 6 лютого 2023 року.

Звернення головуючого до народних депутатів України, із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через одну годину після завершення роботи пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про План законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік» (№ 8422).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 8422 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про План законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік» (№ 8422) у цілому з урахування пропозиції Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 296.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про порядок денний дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання» (№ 8426).

Виступ в обговоренні:

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про порядок денний дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання» (№ 8426) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 287.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану» (№ 8405).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 8405 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану» (№ 8405) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 306.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про призначення МАЛЮКА В.В. на посаду Голови Служби безпеки України.

Інформацію головуючого про те, що у пленарному засіданні Верховної Ради України бере участь Президент України ЗЕЛЕНСЬКИЙ В.О.

Інформацію головуючого про те, що у пленарному засіданні Верховної Ради України беруть участь Прем'єр-міністр України ШМИГАЛЬ Д.А. та члени Кабінету Міністрів України, Секретар Ради національної безпеки і оборони України ДАНИЛОВ О.М., Генеральний прокурор КОСТІН А.Є. та керівництво Офісу Президента України.

Відповідно до пункту 12<sup>1</sup> частини першої статті 85 Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить призначення на посаду за поданням Президента України Голови Служби безпеки України.

Відповідно до пункту 14 частини першої статті 106 Конституції України Президент України вніс до Верховної Ради України подання про призначення Малюка В.В. на посаду Голови Служби безпеки України.

Інформацію головуючого про процедуру розгляду питання, узгоджену на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп відповідно до Регламенту Верховної Ради України та пропозицій Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

Виступ Президента України:

ЗЕЛЕНСЬКИЙ В.О., *Президент України.*

Виступ кандидата на посаду Голови Служби безпеки України:

МАЛЮК В.В., *кандидат на посаду Голови Служби безпеки України.*

Відповіді кандидата на посаду Голови Служби безпеки України МАЛЮКА В.В. на запитання народних депутатів України:

ГЕРАСИМОВ А.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».*

МАЛЮК В.В. Відповідь на запитання народного депутата України Герасимова А.В.

БОБРОВСЬКА С.А., *член Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос».*

МАЛЮК В.В. Відповідь на запитання народного депутата України Бобровської С.А.

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., *голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

МАЛЮК В.В. Відповідь на запитання народного депутата України Гетманцева Д.О.

ЛЕРОС Г.Б., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 23) – позафракційний.*

Зауваження головуєчого народному депутату України ЛЕРОСУ Г.Б. щодо дотримання норм Регламенту Верховної Ради України та етичної поведінки під час виступів на пленарному засіданні.

МАЛЮК В.В. Відповідь на запитання народного депутата України Лероса Г.Б.

КОНДРАТЮК О.К., заступник Голови Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 166) – позафракційна.

МАЛЮК В.В. Відповідь на запитання народного депутата України Кондратюк О.К.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки:

ЗАВІТНЕВИЧ О.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 38) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи від депутатських фракцій і груп:

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 144) – депутатська група «Відновлення України»;

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

БУЖАНСЬКИЙ М.А., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 25, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 240) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГУЗЬ І.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 19, Волинська область, самовисуванець, посв. № 234) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

КОСТЕНКО Р.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 221) – фракція політичної партії «Голос»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

КОЖЕМ'ЯКІН А.А., голова Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 168) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції відповідно до пункту 12<sup>1</sup> частини першої статті 85 Конституції України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про призначення Малюка В.В. на посаду Голови Служби безпеки України» (№ 8425) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 324.

Рішення прийнято.

---

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

СЛУХАЛИ: Про призначення КЛИМЕНКА І.В. на посаду Міністра внутрішніх справ України.

Інформацію головуєчого про те, що відповідно до статті 83, статті 85, статті 114 Конституції України за пропозицією депутатської фракції політичної партії «Слуга народу», до складу якої входить більшість народних депутатів України від конституційного складу Верховної Ради України, яка має права коаліції депутатських фракцій у Верховній Раді України, Прем'єр-міністр України Шмигаль Д.А. вніс до Верховної Ради України подання про призначення Клименка І.В. на посаду Міністра внутрішніх справ України.

Інформацію головуєчого про процедуру розгляду питання, узгоджену відповідно до Регламенту Верховної Ради України та пропозицій Комітету Верховної Ради України з питань правохоронної діяльності.

Представлення кандидата на посаду Міністра внутрішніх справ України  
Прем'єр-міністром України:

ШМИГАЛЬ Д.А., Прем'єр-міністр України.

Виступ кандидата на посаду Міністра внутрішніх справ України:

КЛИМЕНКО І.В., кандидат на посаду Міністра внутрішніх справ України.

Веде засідання Голова Верховної Ради України

СТЕФАНЧУК Р.О.

Відповіді кандидата на посаду Міністра внутрішніх справ України  
КЛИМЕНКА І.В. на запитання народних депутатів України:

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

КЛИМЕНКО І.В. Відповідь на запитання народного депутата України  
Герасимова А.В.

СОВСУН І.Р., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос».

КЛИМЕНКО І.В. Відповідь на запитання народного депутата України  
Совсун І.Р.

ФРІС І.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 84, Івано-Франківська область, політична партія «Слуга народу») – фракція політичної партії «Слуга народу».

КЛИМЕНКО І.В. Відповідь на запитання народного депутата України Фріса І.П.

ЯЦЕНКО А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 200, Черкаська область, самовисуванець, посв. № 401) – позафракційний.

КЛИМЕНКО І.В. Відповідь на запитання народного депутата України  
Яценка А.В.

БОНДАР В.В., член Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 191, Хмельницька область, самовисуванець, посв. № 392) – позафракційний.



КЛИМЕНКО І.В. Відповідь на запитання народного депутата України  
Бондаря В.В.

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності:

ІОНУШАС С.К., голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

Виступи від депутатських фракцій і груп:

БАКУМОВ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 173, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 374) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра»;

ДМИТРУК А.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 133, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 334) – депутатська група «Відновлення України»;

ОСАДЧУК А.П., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 220) – фракція політичної партії «Голос».*

Голосування пропозиції відповідно до статті 85, статті 114 Конституції України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про призначення Клименка І.В. на посаду Міністра внутрішніх справ України» (№ 8430) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 321.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що відповідно до статті 10 Закону України «Про Кабінет Міністрів України» особа, призначена на посаду члена Кабінету Міністрів України, у день свого призначення перед вступом на посаду складає на пленарному засіданні Верховної Ради України присягу.

Складення присяги членом Кабінету Міністрів України – міністром внутрішніх справ України відповідно до статті 10 Закону України «Про Кабінет Міністрів України»:

КЛИМЕНКО І.В., *міністр внутрішніх справ України.*

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» (№ 8419). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 8419 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» (№ 8419) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 348.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку проведення загальної мобілізації» (№ 8420). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 8420 за скороченою процедурою.

Результат голосування:  
«За» – 299.  
Рішення прийнято.

Виступ в обговоренні:

ІОНОВА М.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 208) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку проведення загальної мобілізації» (№ 8420) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:  
«За» – 344.  
Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

БОБРОВСЬКА С.А., член Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос».

---

СЛУХАЛИ: РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний. Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішення щодо проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 20 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо комплектування Збройних Сил України посадовими особами офіцерського складу на особливий період» (№ 8339).

Голосування пропозиції народного депутата України Разумкова Д.О. про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття

рішення щодо проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 20 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо комплектування Збройних Сил України посадовими особами офіцерського складу на особливий період» (№ 8339).

Результат голосування:

«За» – 215.

Рішення не прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» (№ 8399). Перше читання.

Голосування пропозиції про визначення невідкладним проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» (№ 8399) та скорочення строків внесення альтернативних законопроектів до нього до початку розгляду питання.

Результат голосування:

«За» – 251.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 8399 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 251.

Рішення прийнято.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

Виступи в обговоренні:

ПАСІЧНИЙ О.С., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 127, Миколаївська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 328) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий

округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос».

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» (№ 8399) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:  
«За» – 266.  
Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг» (№ 6085). Друге читання.

Доповідач – ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 11.

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. Коментар щодо поправки 11.

Голосування для підтвердження поправки 11.

Результат голосування:  
«За» – 264.  
Рішення прийнято.

ЮЖАНІНА Н.П. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 14.

ГЕТМАНЦЕВ Д.О. Коментар щодо поправки 14.

Голосування для підтвердження поправки 14.

Результат голосування:

«За» – 266.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг» (№ 6085) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 276.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг» (№ 6086). Друге читання.

Доповідач – СОВА О.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 69) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг» (№ 6086) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 282.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: *МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 90) – фракція політичної партії «Слуга народу».* Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішення щодо проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 20 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо комплектування Збройних Сил України посадовими особами офіцерського складу на особливий період» (№ 8339).

Голосування пропозиції народного депутата України Мотовиловця А.В. про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішення щодо проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 20 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо комплектування Збройних Сил України посадовими особами офіцерського складу на особливий період» (№ 8339).

Результат голосування:

«За» – 292.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення зміни до статті 20 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо комплектування Збройних Сил України посадовими особами офіцерського складу на особливий період» (№ 8339). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 8339 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 258.

Рішення прийнято.

Доповідь:

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.

Виступи в обговоренні:

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ФРІС І.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 84, Івано-Франківська область, політична партія «Слуга народу») – фракція політичної партії «Слуга народу»;

СОБОЛЄВ С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 165) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

КОСТЕНКО Р.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 221) – фракція політичної партії «Голос».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 20 Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» щодо комплектування Збройних Сил України посадовими особами офіцерського складу на особливий період» (№ 8339) за основу.

Результат голосування:

«За» – 300.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оборонні закупівлі» щодо запровадження прозорості в оборонних закупівлях (крім відомостей про закупівлі товарів, робіт і послуг оборонного призначення, що становлять державну таємницю) із забезпеченням захищеності державних замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні» (№ 8381).



Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оборонні закупівлі» щодо запровадження прозорості в оборонних закупівлях (крім відомостей про закупівлі товарів, робіт і послуг оборонного призначення, що становлять державну таємницю) із забезпеченням захищеності державних замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні» (№ 8381).

Результат голосування:

«За» – 288.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про визначення невідкладним проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оборонні закупівлі» щодо запровадження прозорості в оборонних закупівлях (крім відомостей про закупівлі товарів, робіт і послуг оборонного призначення, що становлять державну таємницю) із забезпеченням захищеності державних замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні» (№ 8381) та скорочення строків внесення альтернативних законопроектів до нього до початку розгляду питання.

Результат голосування:

«За» – 292.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 8381 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 253.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

*РАДІНА А.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 8) – фракція політичної партії «Слуга народу»;*

*ЮРЧИШИН Я.Р., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 215) – фракція політичної партії «Голос»;*

*СЮМАР В.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 201) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;*

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 144) – депутатська група «Відновлення України».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оборонні закупівлі» щодо запровадження прозорості в оборонних закупівлях (крім відомостей про закупівлі товарів, робіт і послуг оборонного призначення, що становлять державну таємницю) із забезпеченням захищеності державних замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні» (№ 8381) за основу.

Результат голосування:

«За» – 290.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оборонні закупівлі» щодо запровадження прозорості в оборонних закупівлях (крім відомостей про закупівлі товарів, робіт і послуг оборонного призначення, що становлять державну таємницю) із забезпеченням захищеності державних замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні» (№ 8381).

Результат голосування:

«За» – 242.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації» (№ 7198). Друге читання.

Доповідач – МОВЧАН О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 150, Полтавська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 351) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Обґрунтування поправок 50, 164, 293, 382, 457, 464, 570.

Голосування поправки 50.

Результат голосування:  
«За» – 102.  
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 164.

Результат голосування:  
«За» – 104.  
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 293.

Результат голосування:  
«За» – 98.  
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 382.

Результат голосування:  
«За» – 100.  
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 457.

Результат голосування:  
«За» – 95.  
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 464.

Результат голосування:  
«За» – 97.  
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 570.

Результат голосування:  
«За» – 98.  
Рішення не прийнято.

ГРИБ В.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий

*округ № 105, Луганська область, політична партія «Опозиційний блок», посв. № 310) – позафракційна. Обґрунтування поправки 12.*

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 12.

Голосування поправки 12.

Результат голосування:  
«За» – 108.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210) – фракція політичної партії «Голос». Обґрунтування поправки 3.*

Голосування поправки 3.

Результат голосування:  
«За» – 101.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 10.

Голосування поправки 10.

Результат голосування:  
«За» – 87.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 23.

Голосування поправки 23.

Результат голосування:  
«За» – 102.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 24.

Голосування поправки 24.

Результат голосування:  
«За» – 94.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 30.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 30.

Голосування поправки 30.

Результат голосування:  
«За» – 95.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 34.

Голосування поправки 34.

Результат голосування:  
«За» – 84.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 39.

Голосування поправки 39.

Результат голосування:  
«За» – 85.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 40.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 40.

Голосування поправки 40.

Результат голосування:  
«За» – 87.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 41.

Голосування поправки 41.

Результат голосування:  
«За» – 84.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 42.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 42.

Голосування поправки 42.

Результат голосування:  
«За» – 73.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 48.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

Голосування поправки 48.

Результат голосування:  
«За» – 75.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 60.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 60.

Голосування поправки 60.

Результат голосування:  
«За» – 77.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 69.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 69.

Голосування поправки 69.

Результат голосування:  
«За» – 70.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 70.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 70.

Голосування поправки 70.

Результат голосування:  
«За» – 69.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 71.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 71.

Голосування поправки 71.

Результат голосування:  
«За» – 68.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 72.

Голосування поправки 72.

Результат голосування:

«За» – 66.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 73.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправок 72, 73.

Голосування поправки 73.

Результат голосування:

«За» – 67.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 74.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 74.

Голосування поправки 74.

Результат голосування:

«За» – 67.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 82.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 82.

Голосування поправки 82.

Результат голосування:

«За» – 61.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 86.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 86.

Голосування поправки 86.

Результат голосування:

«За» – 51.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 92.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 92.

Голосування поправки 92.

Результат голосування:  
«За» – 45.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 94.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 94.

Голосування поправки 94.

Результат голосування:  
«За» – 51.  
Рішення не прийнято.

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 112.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 112.

Голосування поправки 112.

Результат голосування:  
«За» – 51.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 123.

Голосування поправки 123.

Результат голосування:  
«За» – 53.  
Рішення не прийнято.

Поправка 123 залишається врахованою частково відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 128.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 128.

Голосування поправки 128.

Результат голосування:  
«За» – 50.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 130.



МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 130.

Голосування поправки 130.

Результат голосування:

«За» – 43.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 137.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 137.

Голосування поправки 137.

Результат голосування:

«За» – 40.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 140.

Голосування поправки 140.

Результат голосування:

«За» – 40.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 142.

Голосування поправки 142.

Результат голосування:

«За» – 41.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 144.

Голосування поправки 144.

Результат голосування:

«За» – 39.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 150.

Голосування поправки 150.

Результат голосування:

«За» – 40.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 155.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 155.

Голосування поправки 155.

Результат голосування:

«За» – 45.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 156.

Голосування поправки 156.

Результат голосування:

«За» – 46.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 162.

Голосування поправки 162.

Результат голосування:

«За» – 46.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 165.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 165.

Голосування поправки 165.

Результат голосування:

«За» – 45.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 167.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 167.

Голосування поправки 167.

Результат голосування:

«За» – 46.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 171.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 171.

Голосування поправки 171.

Результат голосування:  
«За» – 46.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 173.

Голосування поправки 173.

Результат голосування:  
«За» – 47.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 179.

Голосування поправки 179.

Результат голосування:  
«За» – 43.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 181.

Голосування поправки 181.

Результат голосування:  
«За» – 37.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 183.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 183.

Голосування поправки 183.

Результат голосування:  
«За» – 33.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 188.

Голосування поправки 188.

Результат голосування:  
«За» – 26.  
Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий

округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про завершення роботи пленарного засідання, оскільки воно триває більше обумовленого часу.

Інформація головуючого про те, що відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій та груп, пленарне засідання може тривати чотири години або до завершення розгляду питань порядку денного. Згідно із Регламентом Верховної Ради України під час розгляду проекту Закону України у другому читанні народні депутати України мають право наполягати на проведенні голосування щодо кожної поданої ними поправки, яка була відхилена комітетом.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 195.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 195.

Голосування поправки 195.

Результат голосування:  
«За» – 26.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 200.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 200.

Голосування поправки 200.

Результат голосування:  
«За» – 24.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 202.

Голосування поправки 202.

Результат голосування:  
«За» – 25.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 207.

Голосування поправки 207.

Результат голосування:  
«За» – 23.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 212.

Голосування поправки 212.

Результат голосування:

«За» – 24.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 215.

Голосування поправки 215.

Результат голосування:

«За» – 22.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 217.

Голосування поправки 217.

Результат голосування:

«За» – 27.

Рішення не прийнято.

Виступи з процедури:

КИРИЛЕНКО І.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 167) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Пропозиція про припинення обговорення та направлення проекту Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації» (№ 7198) до комітету для підготовки на повторне друге читання.

МОВЧАН О.В. Інформація про те, що пропозиції народного депутата України Клименко Ю.Л. можуть бути враховані в інших проектах законів України.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 221.

Голосування поправки 221.

Результат голосування:

«За» – 22.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 224.

Голосування поправки 224.

Результат голосування:  
«За» – 19.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 226.

Голосування поправки 226.

Результат голосування:  
«За» – 21.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 232.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 232.

Голосування поправки 232.

Результат голосування:  
«За» – 21.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 238.

Голосування поправки 238.

Результат голосування:  
«За» – 19.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 246.

Голосування поправки 246.

Результат голосування:  
«За» – 17.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 253.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 253.

Голосування поправки 253.

Результат голосування:  
«За» – 29.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 259.

Голосування поправки 259.

Результат голосування:

«За» – 29.

Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

ЯЦЕНКО А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 200, Черкаська область, самовисуванець, посв. № 401) – позафракційний. Пропозиція про завершення роботи пленарного засідання.

Інформація головуєчого про те, що відбувається розгляд проекту Закону України у другому читанні з обговоренням та голосуванням поданих народними депутатами України поправок, які були відхилені комітетом під час підготовки до другого читання.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 263.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 263.

Голосування поправки 263.

Результат голосування:

«За» – 23.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 266.

Голосування поправки 266.

Результат голосування:

«За» – 16.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 268.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 268.

Голосування поправки 268.

Результат голосування:

«За» – 22.

Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 271.

Голосування поправки 271.

Результат голосування:  
«За» – 21.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 275.

Голосування поправки 275.

Результат голосування:  
«За» – 21.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 281.

Голосування поправки 281.

Результат голосування:  
«За» – 16.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 284.

Голосування поправки 284.

Результат голосування:  
«За» – 18.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 285.

Голосування поправки 285.

Результат голосування:  
«За» – 17.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 288.

Голосування поправки 288.

Результат голосування:  
«За» – 16.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправок 302, 306.

Голосування поправки 302.

Результат голосування:  
«За» – 18.  
Рішення не прийнято.



Голосування поправки 306.

Результат голосування:  
«За» – 17.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 312.

МОВЧАН О.В. Коментар щодо поправки 312.

Голосування поправки 312.

Результат голосування:  
«За» – 17.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 323.

Голосування поправки 323.

Результат голосування:  
«За» – 17.  
Рішення не прийнято.

КЛИМЕНКО Ю.Л. Обґрунтування поправки 329.

Голосування поправки 329.

Результат голосування:  
«За» – 37.  
Рішення не прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що розгляд питань порядку денного, які планувалися до розгляду та прийняття рішень на пленарному засіданні Верховної Ради України 7 лютого 2023 року, не завершено, але в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

*Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України*



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК